

# ΤΑ ΝΕΑ

## Βαριά καταγγελία Σημίτη

ΣΕΛ. 3

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ Α.Ε. • ΑΘΗΝΑ • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΕΣ 70

# Δήλωση - βόμβα του κ. Σημίτη

ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΟ πολιτικό ζήτημα έθεσε χτες ο κ. Κώστας Σημίτης, σε δήλωσή του για την απόφαση της Εξεταστικής Επιτροπής, να μεταβεί στην Αμερική για να εξετάσει τον Κοσκωτά. Γιατί ο πρώην υπουργός Εθνικής Οικονομίας δεν περιορίστηκε να χαρακτηρίσει «λανθασμένη» την αρχική απόφαση της επιτροπής να μην πάει στην Αμερική και σαν «σωστή» τη χτεσινή της απόφαση να στείλει εκεί κλιμάκιο της. Ούτε και περιορίζεται στην επισήμανση ότι το ΠΑΣΟΚ τείνει να καταστεί «ουραγός των κινήσεων του Κοσκωτά», παρέχοντας μάλιστα την εντύπωση ότι «το ΠΑΣΟΚ δεν ενδιαφέρεται... για την κάθαρση».

Προχωρεί στην καταγγελία ότι «μερικοί στις τάξεις του ΠΑΣΟΚ (μοιάζει) να μην ενδιαφέρονται όσο θα έπρεπε να κερδίσει το κίνημα τις εκλογές. Και ζητεί «να ενεργοποιηθεί» το Πολιτικό Γραφείο που είχε αποφασιστεί κατά την τελευταία σύνοδο της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ και

που, ως γνωστόν, ποτέ δεν συνήλθε.

«Ακόμα και ένα άτομο μέτριας αντίληψης θα μπορούσε να καταλάβει ότι το οποιοδήποτε πόρισμα της Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής, χωρίς προηγούμενη εξέταση του Κοσκωτά, δεν θα μπορούσε να σταθεί», δήλωσε στον ραδιοφωνικό σταθμό «ΑΘΗΝΑ 9,84» ο κ. Σημίτης, και πρόσθεσε:

«Μόλις μιλούσε ο Κοσκωτάς, η γνώμη της Βουλής θα φαινόταν ξεπερασμένη και ατεκμηριωτή. Γι' αυτό η παλιά απόφαση να μην εξεταστεί ο Κοσκωτάς ήταν λανθασμένη. Η νέα απόφαση να εξεταστεί ο Κοσκωτάς είναι σωστή. Αλλά οι συνθήκες κάτω από τις οποίες πάρθηκε, δεν μας τιμούν. Μας δείχνουν ουραγούς των κινήσεων του Κοσκωτά, των γραμμάτων του, των δηλώσεών του, των ενεργειών των δικηγόρων του. Δημιουργούν ιδίως τη λανθασμένη εντύπωση ότι το ΠΑΣΟΚ δεν ενδιαφέρεται για τη διαπίστωση όλων των γεγονότων και για την κάθαρση. Όλα αυτά, δυστυχώς, δεν συμβιβάζονται με την προσπάθεια για μια νέα φυσιογνωμία του ΠΑΣΟΚ. Μοιάζει ότι μερικοί της

τάξης του ΠΑΣΟΚ, δεν ενδιαφέρονται όσο θα έπρεπε να κερδίσει το Κίνημα τις εκλογές. Και πιστεύω γι' αυτό, ότι το Πολιτικό Γραφείο που αποφάσισε η τελευταία σύνοδος της Κεντρικής Επιτροπής, είναι καιρός να ενεργοποιηθεί».

### Και κατηγορίες του Γ. Παπανδρέου

Στη Θεσσαλονίκη, εξάλλου, ο υπουργός Παιδείας κ. Γ.Α. Παπανδρέου διατύπωσε την κατηγορία ότι «σπάγγουν» κρατικά π...»



Ο κ. Κ. Σημίτης

αναμειχθήκαν σε σκάνδαλα και προωθήθηκαν μέσα από το ΠΑΣΟΚ».

Την κατηγορία αυτή έκανε ο κ. Γ. Παπανδρέου σε συνέντευξη που έδωσε σε ραδιοσταθμό της Θεσσαλονίκης, κατονομάζοντας ενδεικτικά τον πρώην πρόεδρο της ΕΒΟ Στ. Καμπάνη.

Ακόμη, ο κ. Γ. Παπανδρέου στράφηκε και εναντίον των... «εξάσθητων των εφημερίδων», όπως είπε, γιατί «κρεμιούνται στα περίπτερα, περνάει όλος ο κόσμος και ουσιαστικά προσπαθούν να αεδιάσουν το τράζ με τον τίτλο».

«ΝΕΑ» 18/2